
B(تنتج شركة بغداد منتجین :١س , A( تحتاج الى المواد الاولیة التالیة للقیام بعملیة الانتاج

Bالمنتج Aالمنتج المواد

Qوحدات٢وحدات٣

Wوحدات٣وحدات٢

Eوحدات٢وحدات١

R وحدات ٤وحدات ٥

T وحدات ٦وحدات ٤

لباقي المواد )٠,٠٥(بمقدارویتصاعد )(Qللمادة )١(للوحدة الواحدة تقدر بدولار واحد كلفة المواد الاولیھ

وحدات  مقداره  خمسةلمواد الاولیھ كلما زادت كمیة المشتریات عن ل لسعر الشراءتحصل الشركة على خصم 

)٠,٠٢٥(

التكالیف التالیة یتحمل المنتجین 

Bالمنتج Aالمنتج التفاصیل

 $٥ $٤ أجور الدعایة والإعلان 

$٣$٢تكالیف التوزیع 

$١٢٠٠$١٠٠٠إیجار المباني 

$٩٥$١٠٠راتب المدیر 

$٧٠$٥٠التامین

$٣٠٠٠$٢٠٠٠والمعداتمكائنال

Bلكل منتج بالوحداتتحدید نقطة التعادلالمطلوب , A)(سعر البیع للوحدة الواحدة قدر اذا علمت ان

من سعر البیع %)٢٠(یزید بمقدارفانھ )B(اما بالنسبة للمنتج )(Aمن التكالیف المتغیرة للمنتج %)١٢٥(

وحدات تباع ١٠لكل Bمن المنتج %٧٠و Aمن المنتج %٢٥اذا علمت ان مزیج البیع یكون  )A(للمنتج 



وقد توفرت لدیك البیانات التالیة )C,B,A(تقوم شركة البیارق بنتاج ثلاثة منتجات :٢س

Cالمنتج Bالمنتج Aالمنتج البیانات

١٠١١٩تكالیف الدعایة والإعلان

١٣٢تكالیف التوزیع 

٠,٥١٢تكالیف التعبة والتغلیف 

١٠٠٠٢٠٠٠٢٥٠٠دیون معدومة للمنتج 

٢٥٠٠٣٠٠٠١٠٠٠ذمم مدینة 

٣٠٠٥٠٠٣٥٠إیجار

)B(من التكالیف المتغیرة إما المنتج %١٢٠یقدر )A(المطلوب حساب عدد الوحدات التي تحقق التعادل علما إن سعر البیع للمنتج 

)٣(فان سعر البیع یزید  من %٧٠مزیج البیع %٤٠)A(بأقل من المنتج )C(بینما یقدر سعر البیع للمنتج )C(عن المنتج %

متوقفBوحدات تباع على افتراض ان المنتج  ٥لكل Cمن المنتج % ٤٥ Aالمنتج 

,C(تقوم شركة ألوزیریھ بإنتاج ثلاثة منتجات :٣س B, A( وقد توفرت لدیك البیانات التالیة

Cالمنتج Bالمنتج Aالمنتج البیانات

١٢٠٠٢٥٠٠٣٥٠٠دیون یصعب تحصیلھا 
٢٠٠٠٣٠٠٠٢٥٠٠مصروفات إداریة 

١١١٥٢٠كلف التصنیع 
٢٠٢٥٤٥مواد أولیة 

١٠٥١٥٠١٧٠راتب المدیر 
١٠٥٠١٣٠٠١٤٠٠إیجار المباني 

تعبیھ وتغلیف )٠,٠٤(لدعایة والإعلان و امصاریف % ) ٥( تتضمن المصاریف الإداریة 

)١١٠(بالوحدات علما إن سعر البیع یقدر المطلوب حساب نقطتھ التعادل لكل منتج  من %٢٠مزیج البیع من الكلفة المتغیرة%

متوقف عن الانتاجCوحدات تباع على اعتبار ان المنتج ١٠لكل Bمن المنتج %٥٠وAالمنتج 


